

只要实名跟帖 就能拿到100元?
“朱光兵”发帖反网络暴力,声称用一万元奖励百名网友

自称反网络暴力者的网友“朱光兵”11月3日在天涯论坛发出征集帖,表示将以“100元/人”的标准奖励实名跟帖者。只要写几个字的名字就能拿百元,估计是网上最高的“稿费”了。但截至昨日,此帖应者寥寥。

“为抵制网络暴力:凡在本帖后实名跟帖者,每个网友可获奖励100元”。帖主“朱光兵”称,之所以这样做,直接原因是因为自己作为网络暴力的支持者却最终成了受害者。他说:“我曾通过网络声讨和网络搜索的支持者,但后来发生了一件事,网友竟然将我也列入‘人肉搜索’的对象,这让我陷入了无尽的痛苦中。”最终,他决定:“为了鼓励网友对自己的网上言论负责,我要拿出1万元来作为奖励。”

据了解,“朱光兵”所说的遭遇,实际上是指4个月前因抢注汶川地震相关域名被网友指责发国难财,并最终导致他辞了职的事件。在互联网世界里,“朱光兵”远比朱光兵知名得多。

“朱光兵”的征集帖发出4个小时后,只迎来了一位实名回帖者。对此,“朱光兵”表示,只要凑够100名,他就会兑现自己的承诺。
据《南方都市报》

恶搞鸡蛋的“雪村第二”红了



当你听说鸡蛋里也有三聚氰胺时,一定希望能吃到绿色无污染的原生态土鸡蛋吧!近日,云南丽江的一名网友“土土”自制了一则恶搞短片《土鸡蛋》,辛辣讽刺奸商无视同胞健康,大挣黑心钱的现实,受到网友热捧。由于曲风也像土鸡蛋一样走原生态路线,“土土”被网友封为“雪村第二”。

在这则简陋的短片中,“土土”一人包揽了词、曲和MV男一号等角色,他还邀来丽江本地笑星友情客串表演,并挑了一个菜市场的角落拍摄MV。

“走在乡间的小路上,手里提着一筐蛋,可漂亮姑娘不看我一眼,难道是看上了洋鸡蛋!”在用DV拍的短片中,搔首弄姿逛菜市的旗袍女根本不拿正眼瞧这个乡下汉子,令他不得不感叹道:“听说洋鸡蛋见过世面,它们见过流水线,可我的蛋虽然不好看,但绝对没污染!”看着一旁的摊点生意红火,“土土”落寞地唱起来:“投机取巧我不干,谁要吃了俺的蛋,包你活上100年……”当然,最终的结果是流水线生产的部分洋鸡蛋被查出了问题,“土土”的鸡蛋立刻大受欢迎。

“土土”10月27日将短片发到网上,截至昨日,有27万多次的播放数,回帖力挺的有4000多人。一位来自北京的网友说:“你的作品就是大家的呼声,希望有一天,全中国的老百姓都能吃到无污染的绿色食品。”更多的网友则赞扬作者颇有当年雪村的风范。
本报综合报道

AOINN® 室内空气污染 治理专家
奥因光触媒 国家“863”科技攻关项目产品
热线:67211610 网址:www.aoinn-hn.com.cn

眼袋 专利整形
眼袋祛除专科 韩式双眼皮
热线:13838137125
地址:郑州市康复前街(郑大三附院正对面)

提眉祛眼袋
抚平岁月留痕 永葆青春的秘密武器
不动刀、不出血、不拆线、不耽误正常活动! 随做随走
美丽热线:65054646 地址:凤凰路26号

大冷天赶上全球经济危机,网友支招帮你度过“两冬”
别生孩子,别离婚,更别买车……最好每周只花100元

这个冬天真省钱



网络头条

近日冷空气逼近,天气逐渐转凉,又正赶上全球“闹”金融危机,不少网友纷纷表示今年碰上了两个寒冬。于是,有网友在网上发帖,教大家如何度过“两冬”,马上就受到广大网友热捧。

一篇“过冬十戒”在网上热传

除了A股近几个月来大幅下挫外,国内的企业也面临着压力,包括联想和中原地产在内的部分知名企业已经确定要在年底裁员了。显然,全球金融危机已经开始影响国人的生活了。不少网友发帖称,“两冬”难过。“近段时间全球经济低迷,国内经济不景气,收入降低,冬天难过啊。到处都是裁员瘦身的传闻,我们根本不敢提意见,更加没勇气辞职换工作。”网友“陈淋淋”在网上发帖叙述目前自己遇到的困境,立即受到广大网友的赞同。

近日,在网上热传着一篇题为《经济大萧条时代来了,你准备好了吗?》的帖子,发帖者在帖子中提出了度过经济寒冬的十大建议。帖中称,在“寒冬”时期,广大打工仔应尽量避免工作上的变动,如辞职、转

行和创业等。同时,应随时警惕自己是否会成为公司裁员名单中的一员,工资高并不代表肯定不会被裁掉。而且要经常留意其他工作机会,以防万一。对于本身就不多的收入,应尽量存起来,必须“珍惜生命,远离股市”。此外,在这种非常时期,像买车、离婚、生孩子等大笔的“开销”还是可免则免。

该帖发出后,立即被网友转发至各处。对于发帖者提供的建议,不少网友看后纷纷大赞精辟,并称真的能为刚刚步入“寒冬”的大家提供一点点帮助。据称,该帖子的作者名为刘韧,帖子是9月17日发出来的。10月份,网上居然传出消息称,刘韧因涉嫌“敲诈”知名IT企业而被拘留,他或许将在监狱里度过这个冬天。

“百元周”省钱大比拼受追捧

除了“过冬十戒”外,许多工薪阶层为了降低生活成本也各出奇招。网友“郁闷昊”在网上发起了“百元周”活动,得到了众多工薪阶层的追捧,该活动迅速在网上蹿红。

“百元周”活动是指上班工作日(周一至周五)全部餐饮、交通、娱乐、购物、保健、运动等消费加起来控制在100元以内,参与者要用数字写日记,把一天的花销公布在网上。

活动发起后,许多网友开始在各大论坛公布自己每天的“花销明细”。网友“波波夫”是某门户网站的视频编辑,活动开始后他就每天在开心网上记录自己的开销。“来回的车费4元,早餐5元。午餐和晚餐在单位食堂吃,因为单位有补贴,自己一共出6元。所以,一天要花15元。”“波波夫”留言称,“一个星期共75元,可以再拿20元出来买水果之类的。”

暂且不说大家能否都达到每周把生活费控制在100元以内的目标,至少可以肯定的是,“百元周”活动已经在网上刮起了新一轮的“省钱风”。近日,网友不断在网上交流各种省钱的方法,比如有网友说:“我家一直都吃泰国香米,最近泰国米价升得很厉害,于是转吃国产米,总觉得口感不好,于是现在买5斤泰国米和5斤中国香米混合着吃,既省了钱,又吃到香喷喷的味道。”
据《信息时报》

经济大萧条时代来了,你准备好了吗?

1.不要辞职,不要换工作,不要转行,不要创业。

2.多备份几个自己可以去的公司职位,冬天里的裁员往往都是一窝蜂的。

3.不要主动找老板涨工资,裁员往往从工资高的开始。

4.多帮朋友留意工作机会,轮到自己找工作的时候才会有朋友帮助你。

5.存钱,买国债,双币存款或分红险。珍惜生命,远离股市。

6.买点保险,人穷的时候,更病不起,伤不起。

7.每月给父母寄钱,经济不好,越穷的人越难过。

8.别买车。

9.危机的后期才最难受,现在还没开始,别觉得自己很强势。

10.别离婚,别生孩子。

博
生

癌症少年写博感动了很多

他的博客叫“一米尺的天堂”,说明是“我的生命开始进入倒计时”

近日,一篇名为《一米尺的天堂——我的生命进入倒计时》的帖子让众多网友感动。名为“淡水无香y116”的网友在网上发帖,希望通过网络的力量,呼吁大家关注这位身患癌症的21岁少年。发帖者称,这位少年姓鹿,21岁,不幸患上了原始神经外胚层肿瘤,已经与病魔抗争一年半了。发帖者转载了一部分患病少年的日志附在帖子上,让网友了解他的情况。“他总是以上帝的宠儿自居,是希望网癌症群里最小的一个患者,希望他的故事能让更多的人来关注癌症患者及家属。七次住院,六次化疗,十四次放疗。我不知道这个21岁的男孩是怎么熬过来的。难道真的一点希望都没有了?请帮帮他,请帮他找寻希望。”帖子末尾,“淡水无香y116”呼吁道。

“活下去”的强烈信念感动医生

发帖者“淡水无香y116”是一位肿瘤医生。她介绍,在网上癌症家属和一些医生自发建立起专门为身患癌症的病人服务的希望和癌症群。而“淡水无香y116”便是在这里接触到这位少年的。“他是去年高考时发现病情的,开始还比较乐观,接受治疗后情况有好转。但在今年的八九月份病情却复发了。”“淡水无香y116”坦言,这种病发生在成人身上是很少见的,所以治愈的机会比较低。“我很想他可以得到帮助。希望其他人可以提供一些治疗这病的方法,再给孩子一点希望。”

21岁少年写下抗癌日志

“上帝那老头如果不是特别地宠爱我,那我为什么让我得了癌症,匆忙急召我上天堂。我甚至听到了天堂的号角声。现在的我离天

堂是如此近。天堂与我,只有一米尺的距离。”患病少年在博客中这样写道。他的博客名叫“一米尺的天堂”,空间说明是“我的生命开始进入倒计时……”在博客上共有77篇日志,大部分记录着少年的抗癌历程,中间还夹杂着“自己的心情”。

“从2007年7月22日发现恶性肿瘤,到2008年1月29日最后一个化疗疗程结束,这是我一生中痛苦而难忘的日子。痛,却不快乐。在这段日子里,我曾经忐忑不安,恐惧,绝望,到有希望,心情大起大落,这是一个奇妙的心路历程。”这是他第一次记录抗癌的日志,是接受完第一次治疗后写的。虽然他明知自己的病有复发的可能,但还是很激动。

接下来在日志中得知,少年的病复发了,而且还确诊是原始神经外胚层恶性肿瘤。虽然是这样,少年和家人还是积极地接受治疗,

希望可以恢复健康。“活着多好。只有活着,我们才能和父母一起享受天伦之乐,才能感受到爱人的亲昵,才能感受到友谊的温暖,甚至就连一个陌生人善意的微笑也是如此的美好。所以为了我们的亲人朋友,我们得努力活下去。只有活着,才会有希望。”在日志中,少年保持着乐观和坚强。

网友鼓励少年要继续坚强

看到这个帖子的网友纷纷留下祝福。“加油”“坚持”频频出现在回帖中。网友“不为谋生而工作”在回帖中说:“前面是绝路,希望在转角。”而网友“绿萝1204”说:“庞一个非常非常坚强的孩子,因为我就一直不愿意也无法顺利地把自己的医治片段描述出来。我想这需要极大的意志力,我做不到。加油!要一如既往地坚强!”还有不少网友呼吁,要多关注这个群体。
本报综合报道